

Αθήνα, 26 Οκτωβρίου 2011

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### Τις Εταιρείες και Ομίλους TRUE LEADERS αναγνώρισε και βράβευσε η ICAP Group

**Βραβεία απένειμαν ο Ειδικός Γραμματέας του Υπουργείου Ανάπτυξης για την Ανταγωνιστικότητα καθώς και οι Πρόεδροι των ΣΕΒ, ΕΒΕΑ και ΕΣΣΕ**

Η ICAP Group, η μοναδική εταιρεία αναγνωρισμένη ως Rating Agency από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα και την Τράπεζα της Ελλάδος, πήρε την πρωτοβουλία να αναδείξει τις **επιχειρήσεις** και τους **ομίλους – ηγέτες** βασιζόμενη σε **τέσσερα μετρήσιμα κριτήρια** με **δημοσιευμένα** αποτελέσματα. Η ICAP Group με ακρογωνιαίο λίθο τις Εκδοτικές Πρωτοβουλίες της BUSINESS LEADERS, LEADING EMPLOYERS και 40 ΚΟΡΥΦΑΙΟΙ ΚΛΑΔΟΙ αλλά και με αφετηρία τη μεγαλύτερη βάση δεδομένων στη Νοτιοανατολική Ευρώπη, **εγκαινίασε το θεσμό των TRUE LEADERS.**

**Το μοναδικό θεσμό που βραβεύει όλους (εταιρείες και ομίλους) όσους πληρούν ταυτόχρονα συγκεκριμένα αντικειμενικά και μετρήσιμα κριτήρια, σημειώνοντας υψηλές αποδόσεις και πρόοδο το 2010.**

Ειδικότερα και μέσα από ένα σύνολο 27.000 επιχειρήσεων, **μόνον 25 εταιρείες και 26 όμιλοι κατάφεραν να ανταπεξέλθουν και να διακριθούν** απαντώντας ταυτόχρονα στα εξής:

1. Συμπεριλαμβάνονται στις 500 πιο κερδοφόρες Εταιρείες ή στους 200 πιο κερδοφόρους Ομίλους για το 2010, με βάση τα στοιχεία της έκδοσης Business Leaders in Greece (κριτήριο κατάταξης το EBITDA)
2. Συγκαταλέγονται στις 500 Εταιρείες ή 200 Ομίλους με το μεγαλύτερο αριθμό προσωπικού και έχουν αυξήσει το προσωπικό τους από το 2009 στο 2010, με βάση τα στοιχεία της έκδοσης Leading Employers in Greece 2011.
3. Βρίσκονται στις 10 κορυφαίες θέσεις του Κλάδου τους (με βάση τον τζίρο)
4. Οι Εταιρείες ή οι κύριες εταιρείες του Ομίλου έχουν υψηλό Rating Πιστοληπτικής Ικανότητας που κυμαίνονται από BB έως AA

Τους TRUE LEADERS βράβευσε η ICAP Group σε εκδήλωση που παρουσίασε ο δημοσιογράφος Γιάννης Πολίτης, την Τρίτη 25 Οκτωβρίου **υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας**, με την παρουσία 320 στελεχών της Ελληνικής αγοράς. Τα βραβεία απένειμαν μετά από χαιρετισμό που απηύθυναν οι κ.κ. Μανώλης Πατεράκης, Ειδικός Γραμματέας του Υπουργείου Ανάπτυξης, Δημήτρης Δασκαλόπουλος, Πρόεδρος ΣΕΒ, Κωνσταντίνος Μίχαλος, Πρόεδρος ΕΒΕΑ, Βασίλης Κορκίδης, Πρόεδρος ΕΣΣΕ και Νικήτας Κωνσταντέλλος, Διευθύνων Σύμβουλος ICAP Group και μέλος Δ.Σ. ΕΑΣΕ.

Ο κ. **Γιάννης Πολίτης** ανοίγοντας τη βραδιά μίλησε για μία Ελλάδα δύο ταχυτήτων αναφερόμενος στο ότι η εκδήλωση TRUE LEADERS επιβραβεύει τους πρωταγωνιστές μίας Ελλάδας που αγωνίζεται, αντιστέκεται και αναπτύσσεται. Ο Ειδικός Γραμματέας για την Ανταγωνιστικότητα του Υπουργείου Ανάπτυξης, κ. **Μανώλης Πατεράκης**, χαιρέτησε την πρωτοβουλία της ICAP Group ως ένα θεσμό που ενθαρρύνει την επιχειρηματικότητα εξηγώντας ότι θεωρεί σημαντικό το

θεσμό επιβράβευσης των υγιών εταιρειών, λόγο για τον οποίο τον έθεσε και το Υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας υπό την Αιγίδα του. Στη συνέχεια ο κ. **Δημήτρης Δασκαλόπουλος** τόνισε, μεταξύ άλλων ότι μόνο η ιδιωτική οικονομία μπορεί να προσφέρει τις νέες θέσεις εργασίας, τις καινοτόμες επενδύσεις, το νέο εξωστρεφές και ανταγωνιστικό μοντέλο ανάπτυξης που χρειάζεται ο τόπος μας. Συνέχισε λέγοντας ότι **ο ιδιωτικός τομέας είναι αυτός που διαθέτει τις κατ' εξοχήν αρετές που απαιτούνται για να ξανασταθεί ο τόπος στα πόδια του:** προσαρμοστικότητα, καινοτόμο πνεύμα, οργάνωση και δημιουργικότητα και σε αυτόν βρίσκονται όσοι δουλεύουν με γνώση και τόλμη και μπορούν να ξανακάνουν την Ελλάδα success story.

Ο κ. **Κωνσταντίνος Μίχαλος** στο χαιρετισμό του ανέφερε ότι το παράδειγμα των εταιρειών και ομίλων TRUE LEADERS, αποτελεί ένα μήνυμα αισιοδοξίας σε δύσκολους καιρούς το οποίο οφείλει να **κινητοποιήσει κατ' αρχήν τις πολιτικές δυνάμεις του τόπου, προς την κατεύθυνση μέτρων και πολιτικών που ευνοούν την ανάπτυξη, την επιχειρηματικότητα και τις επενδύσεις.** Επεσήμανε, επιπλέον, ότι οι επιχειρήσεις έχουν τις δυνάμεις και τη θέληση να πρωταγωνιστήσουν στην ανάκαμψη της ελληνικής οικονομίας ενώ το μόνο που ζητούν είναι ένα βιώσιμο και ορθολογικό περιβάλλον με ανταγωνιστικό φορολογικό σύστημα, λιγότερη γραφειοκρατία και επέμβαση του κράτους στην οικονομία, καθώς και κίνητρα για καινοτομία, απασχόληση, δημιουργία. Παίρνοντας το λόγο ο κ. **Βασίλης Κορκίδης** συνεχάρη τους «**Πραγματικούς Ήρωες**» όπως χαρακτηριστικά αποκάλεσε τις εταιρείες και τους ομίλους TRUE LEADERS και μίλησε για την υποχρέωση αναζήτησης νέων τρόπων επιχειρηματικής δραστηριοποίησης και διαμόρφωσης των όρων εκείνων, βάσει των οποίων, θα οργανωθεί η ελληνική αγορά μετά από την κρίση. Πρόσθεσε δε ότι **η ελληνική μικρή και μεσαία επιχειρηματικότητα θα πρέπει να είναι ο κόμβος αυτής της προσπάθειας και είναι υποχρέωση των αρμοδίων να δημιουργηθεί ένα περιβάλλον φιλικό για την ελληνική επιχειρηματικότητα,** η οποία έχει επανειλημμένως επιδειξει οικονομικό και κοινωνικό πατριωτισμό.

Τέλος, ο κ. Νικήτας Κωνσταντέλλος, Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου ICAP δήλωσε ανάμεσα σε άλλα: «Σίγουρα η σημερινή δεν είναι η μόνη βράβευση στην ελληνική αγορά και προφανώς συστρατεύομαστε με άλλους καταξιωμένους θεσμούς, που συμβάλλουν στην ενθάρρυνση υγιών και αποτελεσματικών επιχειρηματικών συμπεριφορών. **Όμως η ICAP ως η μοναδική αναγνωρισμένη θεσμικά εταιρεία (από την ΕΚΤ, την ΤτΕ και την ESMA) είχε ως μόνη επιλογή μία ανάδειξη βασισμένη σε έγκυρη επιχειρηματική πληροφόρηση και αντικειμενικά κριτήρια.** Συνεπώς ξεκινώντας από **27.000** εταιρείες και Ομίλους που δημοσίευσαν ισολογισμό το 2010, να καταλήξουμε μόνο σε 25 εταιρείες και 26 ομίλους που πληρούσαν ταυτόχρονα αυτά τα 4 αντικειμενικά και μετρήσιμα κριτήρια. Εύχομαι τα επόμενα χρόνια αφενός η Ελλάδα μας και η οικονομία της να μπου σε τροχιά ανάπτυξης, αφετέρου όλο και περισσότερες εταιρείες να πληρούν το σύνολο των κριτηρίων μας ώστε να τις βραβεύσουμε ως True Leaders.»



*Η ICAP Group – με €65 εκατομμύρια αναμενόμενα έσοδα για το 2011 και 1.300 εργαζομένους- είναι ο μεγαλύτερος Όμιλος παροχής υπηρεσιών προς επιχειρήσεις στην Ελλάδα, με ισχυρή παρουσία στην Νοτιοανατολική Ευρώπη και την Κύπρο. Μετά την εξαγορά της από το SEEF Fund της Global Finance, παρέχει μεγάλο εύρος υπηρεσιών και προϊόντων που ομαδοποιούνται σε 4 κατηγορίες: Credit Risk Services, Marketing Solutions, Management Consulting και People Solutions.*

**Περισσότερες πληροφορίες: Γραφείο Τύπου ICAP Group**

Σάντρα Ζαφειρακοπούλου, 6937038414

Τηλ. 210 7200 137 / 210 7200 000,

[szafirakopoulou@icap.gr](mailto:szafirakopoulou@icap.gr)

[pr@icap.gr](mailto:pr@icap.gr)

Η σειρά αναφοράς των TRUE LEADERS 2010 είναι αλφαβητική

ΑΘΗΝΑΙΚΗ ΣΤΡΩΜΑΤΟΠΟΙΙΑ Α.Β.Ε.Ε. (MEDIA STROM)
ΑΚΤΩΡ Α.Τ.Ε. ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
ΑΛΛΙΑΝΖ ΕΛΛΑΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Α.Ε.
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ Α.Ε.
ΑΛΟΥΜΥΛ Α.Ε.
ΑΛΦΑ - ΒΗΤΑ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
ΑΤΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ Α.Ε.
BERSON ΑΦΟΙ Κ. ΣΑΡΑΦΙΔΗ Α.Ε.&Β.Ε. ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
ΒΙΑΝΕΞ Α.Ε. ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
ΒΙC ΒΙΟΛΕΞ Α.Ε.
ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ Α.Ε.
COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.
ΔΙΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Β.Ε.Ε. ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΗ Ε.Π.Ε.
ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
ΕΛΒΑΛ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ Α.Ε. ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
ΕΛΓΕΚΑ Α.Ε. ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΛΩΔΙΑ Α.Ε. ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΛΑΤΟΜΕΙΑ Α.Ε.
ΕΛΡΕΝ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ Α.Ε.
EURODRIP Α.Β.Ε.Γ.Ε. ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΠΙΣΤΗ Α.Ε.Γ.Α. ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
G4S CASH SOLUTIONS Α.Ε.
GROUPAMA ΦΟΙΝΙΞ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Α.Ε.
HOUSE MARKET Α.Ε. (IKEA)
ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΕΩΝ "ΒΙΚΟΣ" Α.Ε.
ΙΝΤΡΑΛΟΤ Α.Ε. ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
JUMBO Α.Ε. ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΩΝ ΕΙΔΩΝ Α.Ε. ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
ΚΡΕΑΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ ΒΟΥΔΟΥΡΗΣ - ΚΩΝΣΤΑΣ Α.Ε.
ΛΑΡΣΙΝΟΣ Α.Ε.
ΜΑΜΙΔΟΙΛ JETOIL Α.Ε. ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
ΜΑΣΟΥΤΗΣ, Δ., ΣΟΥΠΕΡΜΑΡΚΕΤ Α.Ε.
ΜΕΓΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ Α.Ε.
ΜΕΤΡΟ Α.Ε.&Β.Ε.
ΜΟΤΟΡ ΟΙΛ (ΕΛΛΑΣ) ΔΙΥΛΙΣΤΗΡΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ Α.Ε. ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
OLYMPIC Α.Ε. - AVIS
ΠΛΑΙΣΙΟ COMPUTERS Α.Ε.Β.Ε.
ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε. ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
ΠΥΡΑΜΙΣ ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΑ Α.Ε. ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
ΣΕΛΟΝΤΑ ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ Α.Ε.Γ.Ε. ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
ΣΙΔΕΝΟΡ Α.Ε. ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ, Ι. & Σ., Α.Ε.Ε.
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ Α.Ε.
ΤΙΤΑΝ Α.Ε. ΤΣΙΜΕΝΤΩΝ ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
ΤΥΡΑΣ Α.Ε. ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
ΥΓΕΙΑ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ & ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ Α.Ε.
ΦΑΜΑΡ Α.Β.Ε.
ΦΑΡΜΑΤΕΝ Α.Β.Ε.Ε.
ΦΛΩΡΙΔΗΣ Α.Ε.Β.Ε.Κ.
ΧΑΙΤΟΓΛΟΥ, ΑΦΟΙ, Α.Β.Ε.Ε. ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ